

Kedves 35 év feletti Sporttársak!

Itt az április, hozom a hónap aktualitásait

A levélben megtaláltok minden fontos dátumot és kiírást beágyazott linkekkel, így amelyik téma jobban érdekel, arra klikkelj bővebb tartalomért.

Tartalom:

1. Slovenian Masters, Ljubljana - beszámoló
 2. 7. Nissan-Masters Eger április 15. (Nevezési HATÁRIDŐ április 12.)
 3. Hungarian Masters Open április 21-23. (Nevezési HATÁRIDŐ április 7.)
 4. További tavaszi ESF versenyek: Gibraltar, Luxembourg, Croatian Masters
-

1. Magyar részvétel a Szlovén Masters-en

144 játékosal zajlott az idei első Grand Prix Masters verseny Ljubljanában, ahol népes magyar csapat vett részt. A 16 hazai játékos és további 6 kísérő bővelkedett élményekben a pályán és azon kívül is a három napos verseny során. Számos kép, videó és részletes beszámoló a [Squash Masters on the road](#) nyílt FB csoportban található.



Érmeseink:

Kékesi Zsuzsanna W40 🏆 és W35 🏆

Pocsaji Anita W45 🏆

Wéber Julianna W65 🏆 és W55 6.

Makra Roland M35 🏆

James Hyatt M55 🏆

Krasznai Gábor M55 🏆

További helyezéseink:

W45 Termel Katalin 6., Fábián Mónika 7., György Melinda 8.

M35 Szécsi Dávid 8., Fodor István 12.

M40 Pásztor Gergely 4., Ország Péter 8.

M45 Kozma János 7., Karanyicz Balázs 19.

M50 Polczer Rajmund 13., Bottyán István 16.

Részletes eredmények a [TS felületén](#).

Gratulálunk minden játékosnak, köszönjük a szurkolók biztatását helyben és távolról is!

2. 7. Nissan-Masters Eger – a körverseny zárófordulója

Időpont: 2023. április 15.

Nevezési határidő: **2023. április 12. éjféli!**

Nevezés módja: nevezes@squash.hu email címen Név és Korosztály (ha ez az első Masters versenyed, akkor születési dátum) megadásával

Helyszín google maps: [Invest Sportcentrum és Vendégház](#)

Eseményként a Facebookon: [Masters Squash-Hungary](#)

Versenykiírás és eddigi nevezők: [Versenynaptárban](#)

Ne feledjétek:

- ahogy a hazai Masters körverseny minden állomása, ez is pénzdíjas verseny
- aki a 7 állomásból (OB nem számít bele) legalább ötön részt vesz, eredménytől függetlenül ajándékot kap. Az ajándékok átadása az OB-n történik.

3. Hungarian Squash Masters Open

Ez az egyetlen ESF Masters verseny áprilisban!

Helyszín: [City Squash Club, Budapest](#)

Időpont: 2023. április 21-23.

Online nevezés nyitva [ITT](#) 2023. április 7. éjfélig.

Promovideo a [YouTubon](#) és az [European Squash Masters](#) csoportban

Kiírás [ITT](#)

Remek pontgyűjtési lehetőség a szeptemberi EMIC-re!

A nevezési díj forintban utalással vagy készpénzben is fizethető, a szombati fakultatív Player's Partyra is mindenkit szeretettel várunk. Böhm Gabi mindenben segít, keressétek.



Ha még nem indultál az ESF égisze alatti versenyen, akkor szükséged lesz egy ESID (European Squash ID) számra, amihez a regisztráció online pár perc alatt megvan.

Ehhez részletes segítséget a **2023. februári hírlevélben** találtok: „Segédlet ESID kód készítéséhez, ami az európai versenyeken való részvétel feltétele” címen. Ha elkeveredett, nem kaptad meg, de szívesen jönnél a HMO-ra és segítségre van szükséged, írd. Aki látja magát a TS felületén, de nem tud belépni írjon erről egy sort az info@europeansquash.com címre, 2 napon belül megoldják a problémát.

A nemzetközi háromnapos versenyek lebonyolítása néhány szempontból érdekes lehet annak, aki még nem tapasztalt ilyet, erről is olvashattatok a februári hírlevélben. Ezt mindenképp érdemes figyelembe venni nevezés előtt ha még nem voltál ilyen eseményen, hogy ne érjen meglepetés a napi 1 vagy 2 mérkőzés okán.

A Masters Nemzeti kollekciónkból bárki vásárolhat 10% kedvezménnyel:

A [Ziccer webshopjában](#) válogass kedvedre, a vásárlás végén a kuponkód mezőben írd be a SQUASH10 kifejezést és azonnal 10 % kedvezményben részesülsz. Feliratozás az árban van, a

megjegyzés rovatba tüntesd fel, amit szeretnél a hátadra. Elkészülési idő 4-5 hét, így ez már a HMO-ra biztosan nem érkezik meg, de a következő időszakban is biztos veszed hasznát.

3.1.Május 12-14. Gibraltar Masters

[Honlap](#), [kiírás már elérhető](#), TS felületén nevezés (még) nincs - a kiírás szerint emailben történik a nevezés!

Nevezési határidő: 2023. május 5.

3.2.Május 26-28. Luxembourg Masters

[Honlap](#), [kiírás elérhető](#). Jelenleg nem a TS felületén, hanem a honlapon keresztül történik a nevezés!

Nevezési határidő: 2023. május 1.

3.3.Croatian Masters, Zagreb

Helyszín: [First Fitness & Squash Tower](#)

Időpont: 2023. június 2-4.

[Online nevezés](#) nyitva 2023. május 1.

Kiírás [ITT](#).

A [Facebook Masters on the Road csoportban](#) már elindult a beszélgetés a versenyről, 10 szobát foglaltunk a magyar csapatnak, akit érdekel az esemény, írjon és beteszem a versenyre létrehozott Messenger csoportunkba.

Vigyázzatok magatokra, találkozzunk minél több hazai és nemzetközi eseményen!

[Ezt a hírlevelet azért kaptad, mert már legalább egyszer nevezted hazai Masters (korábban Szenior) versenyre vagy mert egyesületed/klubod érintett. Ha már nem aktuális számodra a squash és nem szeretnél havonta információkat kapni, válasz e-mailben küldd el a „Leiratkozom” szót.]